

## ZAPISNIK

sa 5. SJEDNICE UPŠR „PJEŠČANA UVALA“  
održane 27.09 2023. s početkom u 18:00 sati  
u Društvenom domu u Pješčanoj Uvali, I. ogranak br.2/a

Prisutni: Njavro Matej, Perović Dragan, Peruško Aldo, Kostrenčić Robert, Simović Božo

Opravdano odsutni: Modrušan Dragan, Sokolić Nevio

Ostali prisutni: Sandri Aldo tajnik/redar, Verbanac Dario, Babović Ljubo članovi N.O.

## DNEVNI RED

1. **Otvaranje sjednice**
2. **Utvrđivanje kvoruma**
3. **Usvajanje dnevnog reda**
4. **Stanje u lučici (izvještaj redara / tajnika)**
5. **Pravo nasljedstva na vez iza pok. Elonore Polović**
6. **Revizija svih ugovora za kratkoročno pravo korištenje vezova**
7. **Izvještaj sportske sekcije**
8. **Prihvatanje zamolbi članova za kratkoročno pravo korištenje veza**
9. **Razno**

### 1. Otvaranje sjednice

Predsjednik udruge pozdravlja Članove odbora i otvara sjednicu.

### 2. Utvrđivanje kvoruma

Utvrđuje se da Upravni odbor ima većinu članova za održavanje sjednice.

### 3. Usvajanje dnevnog reda

Predsjednik iskazuje dopunu dnevnog reda, te zahtijeva da se pod točkom 5. uvrsti pravo nasljedstva na vez iza Eleonore Polović. Jednoglasno se usvaja dnevni red.

#### **4. Stanje u lučici (izvještaj redara / tajnika)**

Sandri Aldo dao je pismeni izvještaj, i usmeno obrazlaže stanje u lučici na dan 24.09 2023.

Posebno se komentiralo i donijeta je odluka da se pismeno obavijesti korisnike:

- veza 87 Mayerhofera, reg. oz.plovila PU 10382 da se ne smije vratiti na svoj vez dokle god ne prebaci plovilo na fizičku osobu,
- veza 78 Bilić, da prebaci plovilo reg. oz. PU 9978 kompletno na fizičku osobu, a ne 50% na firmu kako sada ima,
- veza 39 Kikec, reg. oz. PU 7012, da riješi registraciju plovila - nema upisani adekvatni porivni uređaj, a nedavno je imao slučaj istjecanja nafte u moru što sigurno nije izazvao vanbrodski motor, te se također ne tolerira spavanje na brodu,
- veza 44 Mikac, reg. oz. PU 9500 napomena da se ne tolerira prijevoz osoba u komercijalne svrhe te maknuti gume privezane uz mol,
- veza 5 Grbić - treba prebaciti plovilo na sebe i neka izvrši adekvatno vezivanje svog plovila, kao i njegovu zaštitu bokobranima, te ne smije ostavljati plovilo priključeno u struju bez nadzora,
- veza 90, Tihomir, reg. oz. PU 4399, da plovilo na siguran način priveže kako bi stajalo okomito na ponton, poradi lakšeg manevara susjednih plovila.

Izvršena je analiza rada bivšeg tajnika , te uvidom u dokumentaciju pronađeni su određeni nedostaci, nadopune za privremene korisnike odradit će Verbanac Dario i Perović Dragan, dok će za stalne korisnike nadopune odradit sadašnji tajnik Sandri Aldo. Uvid u financije preuzeo je predsjednik N.O. Verbanac Dario koji će kontaktirati knjigovodstveni ured da se utvrdi pravilno poslovanje udruge.

#### **5. Pravo nasljedstva na vez iza pok. Polović Eleonore**

Iztok Stopar, Mišo Novosel i Lejla Šarlah iz Slovenije putem svog odvjetnika Milana Jelovca iz Pule traže od UPŠR Pješčane Uvale otkazivanje i prestanak Ugovora o dugoročnom pravu korištenja veza na ime Kačić Sebastijana iz Slovenije i zaključenje novog Ugovora o dugoročnom korištenja veza s nasljednicima Iztokom Stopar, Mišom Novoselom i Lejlom Šarlah jer su oni zakonski nasljednici prema Rješenju o nasljeđivanju poslije smrti oca pok. Joža Novosela.

Upravni odbor nakon dugotrajne rasprave jednoglasno odlučuje da se otkazuje ugovor br. 10 o dugoročnom pravu korištenja veza " tipa „D” od 8m do 10m dužine i 3,5m širine brodice gosp. Kačiću Sebastijanu na temelju pravomoćnog rješenja o nasljeđivanju iza pokojnog Jože Novosela i članka 15. Pravilnika o načinu stjecanja, upravljanja i korištenja veza, redu i radu u

sportskoj luci „Pješčana Uvala“. Ugovor prestaje vrijediti dana 27.09.2023., te se zahtijeva micanje plovila sa veza br. 46 u roku 30 dana od kada dotični zaprimi dopis.

#### **6. Revizija svih ugovora za kratkoročno pravo korištenja vezova**

Tajnik iskazuje da trenutno u sportskoj luci ima 24 privremena korisnika veza. Proanalizirani su svi ugovori za kratkoročno pravo korištenja vezova, te iskazane primjedbe. Treba se uzeti u obzir za slijedeću godinu koliko se stalnih korisnika vraća na svoj vez, kako bi se kod pojave novih zainteresiranih za privremeni vez na vrijeme transparentno proučila sva dokumentacija koja je poslana prema U.O. Ključno je da se dotični izjasne početkom godine kako bi se pravovremeno izradio plan priveza plovila.

#### **7. Izvještaj sportske sekcije**

Predsjednik iskazuje da podvodni ribolovci udruge nastupaju 14.10 2023. na državnom ekipnom natjecanju u sastavu : Širola, Micković i Njavro, te članovi odbora daju podršku da što boljem rezultatu. Natjecanje će se održati u Nerezinama, te će natjecatelji tamo boraviti tjedan dana.

#### **8. Prihvatanje zamolbi članova za kratkoročno pravo korištenja veza**

Aktualnih zahtjeva trenutno nema. Početkom druge godine procijenit će se da li postoji mogućnost zadovoljiti pojedine zahtjeve za kratkoročno pravo korištenja veza zbog ograničenog broja slobodnih vezova.

#### **9. Razno**

Predsjednik zajedno s tajnikom iskazuje da postoji potreba za novim laptopom zbog problema s prethodnim. Također postoji potreba za novim ormarom za registratore (kojega je voljan izraditi preds. N.O. Verbanac Dario). Planiramo se kao udruga ponovno prijaviti za Eko akciju u HSSRM. Prijedlozi se jednoglasno prihvaćaju.

Sjednica je završila u 20:30 sati.

Tajnik

**Sandri Aldo**